)

Grunnmynd mkv. 1:50

\
A
‘_#@

#

P

4.604

JANEE
.\

Bj.op: 60x120
3080

===

=
I} 1 ==——— 4 — J;
B — — N . y
L. . . = 5978 i I —
R N,
\‘\
| .
VAVAVAVAY
3 x48/148
F3 B F3a
g ‘ 2
== Sérsmidadur vinkill, (o] = e
N 100 mm 4 breidd.
2 \‘\ M16 boltar smidadur ar S mm 2 M16 boltar
ol > — flatjarni. ==
= . F <l
—fk_’—_ = _j (o) —y :f
| ‘ M16 mirboltar M 16 mairboftar
\% 1 1 7 = 8 ——
- I Sokkull = A~
o la | | el e
i ~1 / R
e == Bl i _ ! -
i e/ [ 2
i - ' i =
da g9 § 7 =
= M < Bordypt = >135 mm ' Bordypt =>135 mm
vy |
lL— — o Y ——— - | - |
.{;\\.j \ ,f:\.,""“‘\\,-q
F 1 1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40
Einnig er heimilt ad nota ks. *%g = ) -
8 stk 1 stod. \ | M12 bolti i gegnum stod
\
A \ I stk 48 mm gaddaplata vinkilmegin 7 2 stk vinklar BMF) 160x50x3x40
M12 bolti i gegnum stod \ 4 milli vinkils og trés. = 5
X 8 /B2
= L. L T4 %174 T i
§i . 40x40x4 mm ferkontud skifa o .| L |
. ) Py Sokkull =l '
% ! (I - \‘?‘/ﬂ T = | 1 stk. M12 mirbolti
H L= =7 A ' {hvem vinkil
%J' i \ 40x40x4 mm ferkontud skifa S/ Bordypt =>105 mm
A “if v/

1 stk. M12 marbolt
i hvern v&ﬂ

Bordypt =>105 mm

Veggiagﬁndur mkv. 1:50

¥

48/148 fellt i stodir. 3stk. 38/100/stod

had 4 vegg adlagist eldra husi.

Ath. gaddaskinna a milli
og limtrés, gaddahlid sni

krossvidar
ad limtré.

Millilegg 1r krossvio.

[ e

T

Ath. gaddaskinna & milli krossvidar
og limtrés, gaddahlid sidi ad limtré.

/ M16 boltar

74
HF1 Fli: Fi Fi Fis Fi Fl4 Fily Fl4
V648 1 600 ' 600 ‘| 600 '] 600‘L eoo‘[, 600 '| 356 ) Q /
Al/ ‘ 4. N L _@_
d4 -
Grin i / Fé6
o 90x300
S
Millilegg krossvidur. "l
e —— — = imtré 90X300. &
e n/L - M16 boltar
”f-‘6 i X _Boltad saman med 12 mm =
AT ™ > bottum C 200 i lim % Al R—— —
AT o 100 mm & breidd,
R c‘//j,. 2 smidud ar 5§ mm
~ =|l= — i — f S - flatjarni. |
= et ~ ’r_} o / ath. festing kemur
2 P 3 ' beggja megin vid
g _/-""'],'5&; i ¢%\ o limtre
2 A RO B
I - | L/
% Ej, I N = ] S [
L '
. .g = — | — it f] m———— —a \ // E———a 0
2 3 gl X 100
oz : /N
& ! 620\
o g |
2 = |
b 0 ) e— ——1 — ——1
(=17}
2
g Aﬁ
-~
L
AFll{ F1F2 H 3H; LFLF] WF1y  F1j F1§i  Hly
sl u g F—i i ;
J 597" | 468 ], 600 | cas | 4ls ﬁ@ 507 [320) 668 | 600 | 5%
!, 5978 [
Grind 3
R  AR/T48 (el stodir, 35tk 38/100/s100 |
| 487148 fellL i stodir, 3stk_38/100/s100 i Z
T \l‘ .-ﬁ: . B % =———==||5 g s — ‘_E
e | e | i ——  — | —— =1 \.a._. o i 4
55 3 g 3
. S\E 7 g =
52z Rz = .5 =
ﬁ % § —————y ..E = = %
- 898 & 8B5S z
—— T = 2 2 E =
/N |l = i
LN 8 {F1FFiY il GFLEly
8 i
HF1  WF1 =£F1 Fl4 FI {Fl aFFH=/ HF1 L " 600 4@2@ 1000 | 60 |, ot ')
. ; : : S S i 299
Leooﬁ], 600 J/ 600 | '404 ?9& V512 [ 996 ’ﬂL jre I
= Grind 5
Grmd 2 T
Ikt oo iui 2 stk. boltar M16 Skinnur 40x40x4.
Limtre =
7 [T _Boltad saman med 12 mm
eyl F6™ S % boltum C 200 i lim
e iy ‘?/eg
g ‘b\\,/ s S 3(‘ X
e 2 ~ Jeg
W e E—— T,
A8 P i
"M & E
_//F@s\}.‘// NG e Z 48/148 fellt i stodir, Istk. 38/10
A g £ ' g
s —— ——— — =l === = = '\ = ; == =
— ~ ey, £ 2
Pl =< =
T 2 Z
j % B =
= s \\\ &; || — s || e ot — E E —— | ] ?‘3
i 3| 3 :
/ X Bl = <
/620 o B
gl === D e =
—— z {FI|{F1 FIg1,
- ———— — — i At
% | 600 L"' 600 ‘{zobL L0001 536°)
I - N % I 299 i
; 2 .
1} FI  WF1  4F1FH P2 fe ' P2 B Grind 6 |
-i i i it i1 | I ==
7 o0 | | 668, 600 | s4i g3;)978679 l 648 |, 600 ﬁ|,368:l, 568 198,
- I

Grmd 1

Byggingafulitrii uppsv, Amessysiu og Fisahr

Almennt:

Stalvirki:
Allt efni sandblasid grunnad og mélad m. rydvom.
Stalgadi bita, salna og platna - 8235
Stalgadi festinga - 8.8

Skyringar - trévirki veggja:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misrzmi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
honnudi vita af misremi. Ol mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhtiss
- skal faaverja. Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera
heitzinkhadadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

48/ < nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).

Krossvidur festist med 2%s C150 { rakapolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur3§100 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti.
Festing 4 fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 100 mm.

48/148 fellt i stodir. 3stk. 38/100/stod  48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/st0d

7 = 7
W i brim 4 glu ) TE
i liny eldra hﬁsy _E
E
2
HF3a ‘ ‘FBa’f HE3 1 F3af] ”1
Jjﬂ—— 1.852 ﬂ‘ %368 }Ws 71;643%7'
Grind 7 Grind 8 .

~ Oli mal stadfestist 4 stadnum. Mélsetningar |
4 burdarvirkjateikningum eru einungis til
vidmidunar.

Br. mj

Dags. Al

Breyting

@

| @ |

®©©

Hétorfa 4
Hrunamannahrepp.

Teikn nr:

210

Burdarvirki
Grunnmynd grmdur festingar. |

F rumstaerb:_

- A2

Dags
/ 020162. 3099—|

1:50

~ |[Han: G |

\ACR=

VERKFRAEDISTOFA
GCuPpJONS Pb. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.H&D,

Vnr 09 025 || Teikn: GHJ

800 SEeELFOSSI

S: 482 2B0O5, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VES.1S

|




